



Corrigendum

Corrigendum to “Natural products-based insecticidal agents 4. Semisynthesis and insecticidal activity of novel esters of 2-chloropodophyllotoxin against *Mythimna separata* Walker in vivo” [Bioorg. Med. Chem. Lett. 19 (2009) 5415]

Hui Xu*, Xiao Xiao

Laboratory of Pharmaceutical Design and Synthesis, College of Life Sciences, Northwest A&F University, Yangling 712100, China

The authors regret that the spectral data reported as Ref. 14 contains some errors. The corrected spectral data appears below.

8a: 'C₃₅H₃₁O₉NaCl' should be corrected as 'C₃₄H₂₉O₉NaCl'.

8b: '3.75 (s, ...)' should be corrected as '3.80–3.84 (m, ...)'.

8c: '7.72 (m, ...)' should be corrected as '7.72 (t, ...)'.

8d: '7.26 (d, *J* = 2.8 Hz, 5H, H-3'',5'' and 4''-CH₃)' should be corrected as '7.27 (d, *J* = 7.6 Hz, 2H), 2.44 (s, 3H, 4''-CH₃); '3.71 (s, 9H, 3',4',5'-OCH₃)' should be corrected as '3.80 (s, 3H, 4'-OCH₃), 3.77 (s, 6H, 3',5'-OCH₃)'.

8e: '7.36 (m, ...)' should be corrected as '7.36 (t, ...); '3.80 (s, 9H, 3',4',5'-OCH₃)' should be corrected as '3.80 (s, 3H, 4'-OCH₃), 3.78 (s, 6H, 3',5'-OCH₃)'.

8g: '3.81–3.67 (s, 11H, 3',4',5'-OCH₃ and C₆H₅CH₂)' should be corrected as '3.84 (s, 3H, 4'-OCH₃), 3.72–3.81 (m, 8H, 3',5'-OCH₃ and C₆H₅CH₂)'.

8h: '3.71 (s, 9H, 3',4',5'-OCH₃)' should be corrected as '3.80 (s, 3H, 4'-OCH₃), 3.79 (s, 6H, 3',5'-OCH₃)'.

* DOI of original article: [10.1016/j.bmcl.2009.07.116](https://doi.org/10.1016/j.bmcl.2009.07.116)

* Corresponding author. Tel./fax: +86 29 87091952.

E-mail address: orgxuhui@nwsuaf.edu.cn (H. Xu).